



Ульяновские кадеты Следственного комитета приняли участие в детективной театральной постановке



Сотрудники следственного управления по Ульяновской области и кадеты Следственного комитета продолжают принимать участие во всероссийских мероприятиях, приуроченных к Году театра.

Кадеты посетили Ульяновский драматический театр, где стали зрителями и активными участниками детективной театральной постановки «Ножницы». По сценарию зрители оказались свидетелями преступления – убийства – и сами направляли ход следствия путем реконструкции событий.

Ребята активно задавали вопросы подозреваемым, устанавливали факты, имеющие значение для дела, в антракте активно обсуждали версии следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Кадетам путем импровизированных допросов вместе с актерами-следователями удалось установить преступника. Школьникам очень понравилась необычная постановка, где они смогли применить на практике знания криминалистики.

Изображения



20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1391354>